
EN CE TEMPS-LÀ 

«Si, à la proportion de la population française, 
soit 28 'A p. 100, nous ajoutons celle de la popula­
tion britannique, qui est de 54 p. 100, nous obtenons 
environ 82 'A p. 100 pour les deux principales na­
tionalités du Canada, ce qui laisse 17 Vi p. 100 pour 
toutes les autres races.» (1912) 

«Pour la période écoulée entre les recensements 
de 1901 et de 1911, le coefficient d'augmentation 
de la population du Canada, soit 34.17 p. 100, est 
le plus élevé du monde; il est dû au fort courant 
d'immigration . . . Les autres pays se placent dans 
l'ordre suivant: Nouvelle-Zélande, 30.5; États-Unis, 
21 . . . » (1919) 

AUJOURD'HUI 

D'après les données du recensement, le taux de 
croissance de la population du Canada, soit 4.2%, 
enregistré au cours de la période allant de 1981 à 
1986, est le plus bas taux de croissance quinquen­
nal des 25 dernières années. 

Entre 1981 et 1986, la population de la Saskatchewan 
s'est accrue de 41,885 personnes, et elle s'est chif­
frée pour la première fois à plus d'un million 
d'habitants. La Saskatchewan devient ainsi la six­
ième province dont la population est de plus d'un 
million d'habitants. 

Les chiffres du recensement de 1986 indiquaient 
que Toronto, Montréal et Vancouver demeurent 
les trois plus grandes régions métropolitaines du 
Canada, avec une population de plus d'un million 
d'habitants. A elles trois, ces régions comptaient 
7.7 millions d'habitants, soit 30.5% de la population 
du Canada. 


